

## До новой встречи, друзья!

Быстро, слишком быстро пролетел этот месяц. Кажется совсем недавно приветствовали мы на перроне Бакинского вокзала артистов Тбилисского драматического театра. И с каким волнением ждали гости первой встречи со зрителем...

От спектакля к спектаклю росло и укреплялось чувство взаимопонимания между актерами и их строгими судьями из зала. Искусство грузинских артистов перешагнуло, через рампу, оно волновало, радовало, будило лучшие мысли и чувства в человеке.

Не забыть бакинцам спектакли «Пламенный мечтатель», «Третья патетическая», «Крот», «Иркутская история», «Делец».

Большой интерес вызвали декорации художника Е. Донцовой, всегда простые и выразительные, смелые и очень точные. А как не похожи режиссерские почерки А. Випмана и М. Ольшаницкой. Яркая творческая индивидуальность сказывается в каждой их постановке. Талант народной артистки ГССР Е. Сатиной, заслуженных артистов И. Русниова, Н. Бурмировой и других за-

мечательных актеров очень скоро нашел пламенных почитателей среди жителей нашего города.

Это единодушное мнение зрителей и театральной критики было еще раз подтверждено на состоявшемся вчера обсуждении гастрольных спектаклей театра им. Грибоедова.

— Прощаясь с вами, — сказал Ислам Ибрагимов, — мы хотим от всей души поблагодарить вас за то большое эстетическое наслаждение, которое вы нам доставили своим искусством. До новой встречи, друзья!

На снимке: грузинские артисты среди бакинцев.

